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          CONTINENTAL BACKERY                     DIANA PLACE (OPPOSITE FOODMART)
                                                      OUR WORKS IN PATTAYA
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                                                JIM TAILOR (SOI DIANA)
บริษัท สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง จำกัด
ประวัติโดยย่อของบริษัท  
               บริษัท สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง เป็นบริษัทที่เชี่ยวชาญในการออกแบบและติดตั้ง ของธุรกิจเกี่ยวกับการค้าในระบบการทำผนังและเพดาน  เรามีประสบการณ์ มากกว่า 7 ปี ในการทำผนังและเพดาน และที่ณภาพที่ลูกค้ายอมรับมาเป็นเวลายาวนาน กับธุรกิจภายในที่มีหุ้นส่วนมาจากรากฐานที่ใหญ่ เรามีความสามารถในการเสนอสินค้าคุณภาพในตลาดของผนังและเพดาน
สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง คืออะไร 
               มีความหลากหลายมากมายของระบบ สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง และการตลาดในปัจจุบันของ สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง ก็ยังไม่เป็นที่รู้จักมากนัก ซึ่งระบบของ สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง มีพื้นฐานทำมาจากวัสดุ PVC  ซึ่งสิ่งเหล่านี้สามารถยืดหยุ่นได้ และสามารถมองเห็นได้กว้างขึ้น การทำผนังและเพดานประกอบด้วยวัสดุ พื้นผิวด้าน , พื้นผิวที่มีความมันเงา , แล็กฟอย , มัลทาลิก และอื่นๆ อีกมากมาย  ยิ่งไปกว่านั้นการออกแบบของเรายังทำให้ช่วยการออกแบบของคุณดูเป็นชั้นและดูมีมิติยิ่งขึ้น อีกทั้งยังช่วยจัดแสงไฟจากโคมไฟที่แขวนอยู่ ให้ดูเป็นโคมไฟติดใต้ผนังและเพดานด้วยระบบของ สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง            
สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง จึงเป็นของการออกแบบและติดตั้งที่ช่วยให้พื้นที่ของคุณดูกว้างขึ้นและสว่างขึ้น
การดูแลรักษาสภาพ
               การดูแลรักษาสภาพของ สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง ก็เป็นอีกเหตุผลหนึ่งที่ลูกค้าจะเลือกตัดสินใจติดตั้งระบบของ 
สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง ของเรา
· การทำความสะอาดสามารถทำได้ง่ายด้วยการใช้ผ้าและน้ำยาทำความสะอาดชนิดใดก็ได้ สำหรับทำความสะอาดซึ่งง่ายต่อการทำความสะอาด อีกทั้งประหยัดทั้งเวลาและค่าใช้จ่ายอีกด้วย
· สำหรับพื้นที่ที่มีรอยรั่วและน้ำซึม สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง ก็สามารถช่วยแก้ปัญหาให้คุณได้ โดยช่างของเราจะมาช่วยดูแลโดยการนำน้ำที่ขัง ออกจากพื้นที่บริเวณนั้นๆ ซึ่งมันง่ายต่อการทำความสะอาดโดยไม่ต้องออกแรงมากอีกด้วย
· สุขลักษณะที่ดีก็เป็นอีกเหตุผลหนึ่งที่ลูกค้าได้เลือกใช้ สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง ของเราในเวลาที่ผ่านมา
· โดยเฉพาะอย่างยิ่งสิ่งปลูกสร้างใหม่ที่มีการหดตัวเกิดขึ้นหลังจากการ ก่อสร้างเสร็จ สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง ยังง่ายต่อการเข้ารูปของพื้นผิวที่มีการหดตัว นั้นหมายถึงว่าจะช่วยทำให้คุณไม่ต้องปวดหัว หากเปรียบเทียบกับการสร้างผนังและเพดานด้วยวิธีอื่นซึ่งมันต้องการ การแก้ไขบ่อยครั้ง
               สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง เป็นระบบที่มีศักยภาพที่จะพัฒนาได้อีกไกลและมีความสัมพันธ์กับทุกธุรกิจ เรามีสีสรรให้เลือกมากมาย และมีลักษณะเฉพาะตัวซึ่งเป็นหนึ่งเดียว เป็นโอกาสดีที่ได้ใช้ระบบ สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง สร้างสรรค์ออกแบบผลงานซึ่งเป็นระบบง่ายๆแต่สามารถสร้างผลงานได้ดีเยี่ยม
              มันง่ายต่อการทำความสะอาดและไม่ต้องดูแลมากมาย ยิ่งไปกว่านั้นด้วยคุณลักษณะพิเศษมันสามารถเป็นฉนวนกันความร้อนและเสียงได้ ระบบ สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง มีความคิดที่สร้างสรรค์สิ่งใหม่ๆและรูปแบบที่ดูมีชีวิตชีวา ใช้เวลาในการติดตั้งไม่นานด้วยทีมงานช่างของเรา ไม่จำเป็นต้องเคลื่อนย้ายเฟอร์นิเจอร์ออก และมันสามารถเคลื่อนย้ายออกและติดตั้งกลับเข้าไปใหม่ได้
คุณสมบัติ
               สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง กับธุรกิจสามารถทำได้หลายสถานที่ เช่น
1. ช็อปปิ้งมอลล์
2. ซูปเปอร์มาร์เก็ต
3. โรงละคร
4. ห้องแสดงศิลปะ
5. ห้องออกกำลังการ
6. บาร์
7. ร้านอาหาร
8. ไนท์คลับ
9. ออฟฟิศ
10.  พิพิธภัณฑสถาน
11.  โบสถ์
               บริษัทของเราสามารถออกแบบติดตั้งได้ เช่น
1. บ้านเรือน
2. โรงแรมและห้องอาหาร
3. ห้องตกแต่ง
4. ร้านค้า
5. ห้องประชุม
6. งานแสดงสินค้า
               รวมถึงธุรกิจอื่นๆอีกมากมาย
การออกแบบและติดตั้ง
               ระบบ สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง เป็นงานที่ทำจากวัสดุหลายชนิดรวมกันจึงทำให้มีหลายคุณสมบัติ เช่น โปร่งแสง , มันวาว ผิวด้าน , สะท้อนแสง , นุ่ม , และสามารถเจาะรูได้ สามารถเลือกใช้กับงานได้อย่างเหมาะสมและมีสีให้เลือกมากกว่า     100 สี การติดตั้งทำได้รวดเร็วและสะอาด ปรับแต่งตามดีไซน์ได้อย่างลงตัว โดยไม่ต้องจ่ายค่าแรง จ่ายเพียงค่าออกแบบ ติดตั้ง และอุปกรณ์เท่านั้นเหตุผลที่คนส่วนใหญ่เลือก สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง เพราะ
1. น้ำหนักเบา
2. สามารถทำความสะอาดได้
3. ไม่ขึ้นรา
4.  ไม่มีสารอันตราย
5. กันความร้อน
6. สามารถนำกลับมาใช้ใหม่ได้  100%
7. คุณภาพได้มาตฐาน
8. คราบต่างๆไม่เกาะติด
9. ต่อต้านเชื้อรา
10.  รักษาสภาพง่าย
11.  ไม่แตกร้าวง่าย
12.  สามารถเคลื่อนย้ายไปติดตั้งที่ใหม่ได้
              การติดตั้งใช้การยึดติดกับฝ้าหรือเพดานที่มีอยู่แล้วหรือไม่มีก็ได้ สามารถรื้อแล้วติดตั้งใหม่ให้เหมือนเดิมได้ ประหยัดเงินและเวลา สามารถออกแบบให้แขวนกับอุปกรณ์เครื่องใช้ได้ครอบคลุมทุกธุรกิจและรับประกัน ระยะเวลาการใช้งาน 10 ปี ทำตามความต้องการของลูกค้าด้วยความรวดเร็วและแม่นยำ ระบบ สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง มีรูปแบบลงตัวระหว่างความเรียบง่ายและสวยงามเพื่อให้การสร้างสรรค์ผลงานเป็นไปอย่างยอดเยี่ยมมีหลากหลายลักษณะให้เลือกตามสไตล์ของคุณ เช่น แบบผิวด้าน , แบบผิวซาติน , แบบผิวเคลือบเงา , แบบผิวลายหินอ่อน 
ความเหมาะสม
              ผนังหรือเพดานได้และออกแบบให้ติดตั้งโคมไฟ ,สัญญาณเตือนภัย ,เครื่องปรับอากาศ ,ช่องระบายอากาศ และอื่นๆให้เข้ากันได้อย่างกลมกลืน พัฒนาอย่างต่อเนื่องเพื่อความหลากหลายและได้สีตรงตามเป้าหมายของกลุ่มคน และลูกค้า จินตนาการที่ไม่หยุดยั้ง
บทนิยามของสเตร็ทช์ ซิลลิ่ง
               บทนิยาม
แผ่นงานของ สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง ทำด้วยเครื่องจักรอัดแผ่นเรียบรูปแบบจึงออกแบบมาเป็นหนึ่งเดียวกัน
ลักษณะผิว
· ผิวด้าน
· สีเคลือบหินอ่อน
· ลายหินอ่อน
· สีอื่นๆ
               เอ็กเท็นโซ่ ทอท  เป็นที่ยอมรับ เชื่อถือได้ในเรื่องความแข็งแรงและปลอดภัย มีความสามารถในการเป็นฉนวนไฟฟ้ากันความชื้น และน้ำซึมผ่าน โดยแบ่งระดับตั้งแต่ M1 ( การทนความร้อนได้ ) 
               ระบบ สเตร็ทช์ ซิลลิ่ง ได้รับใบอนุญาต ให้ติดตั้ง และออกแบบ โดยทีมงานที่ชำนาญ เพื่อความสะดวกสบาย ปลอดภัยรับประกัน 10 ปี ภายใต้เงื่อนไขที่บริษัทกำหนด

MR.SAM
I hope for your reply soon.

Best regards and thanks.

General director mr. Vasily Dolgov.

Stretch Ceiling Co.,Ltd

Post no 20260

Thailand

308/66 Thappraya Rd. 

Nongprue Sub-district

Banglamung District

Chonburi Province

tel.  089-51-71-070

084-347-2325

www.stc.ucoz.com

e-mail: stceiling@gmail.com
